

河南责任彩票经验谈——

责任建设 让体彩发展行稳致远

2019年,中国体彩事业经过25年的高速发展,已到了转型升级的关键时期,责任彩票成为未来很多年体彩发展的核心推动力。

在2018年全国体彩销量排行上,河南体彩位列全国第五。在取得令人满意成绩的同时,河南省体育局今年并没有给河南体彩规定任何销售任务,这一举措令人瞩目。

“没有任务”是为了行稳致远“没有销售任务”并不多见,最近十几年来中国体彩事业高速发展,特别是对于中国省市区体育机构而言,体彩公益金是发展竞技体育和全民健身的重要资金组成部分。

“没有销售任务”这个举措得到了河南省体育局局长万旭的肯定,“的确,我们体育局没有给体彩下销售任务,这是基于我们对体彩事业发展的理解。”

上任河南省体育局局长后,万旭走访了大量基层体彩网点和体彩分中心,看到高速发展的同时,也看到了正在变化的市场环境,诸如大额购彩现象、行业内部流程规范的问题、公益金的使用情况等,“目前体彩发展已经走向

一个新的历史时期,正经历由数量到质量的转型发展,在这个阶段‘行稳致远’非常关键,行得稳,才能走得远,核心在于践行责任彩票。”

体育管理部门重视责任彩票

河南省责任彩票建设走在全国前列,万旭认为核心原因在于较好地把握和认真贯彻了国家体育总局关于责任彩票建设的指导思想和具体措施,“我非常赞同总局关于‘彩票的风险可能带来政治风险’的阐述,如果出现问题,不仅影响体彩的发展,甚至会影响政府公信力。因此要从政治高度、从关注老百姓切身利益的高度理解责任彩票,吃透总局推出的一系列责任彩票的具体措施,结合河南体彩发展把责任落到实处。”

在河南责任彩票建设的结构图上,离不开河南体育局党组在宏观的方向上理解和把握,省体彩中心担负起责任彩票工作的“具体化”“措施化”,及时了解、总结全省体彩网点建设上取得的经验,加以推广,加强监督。

践行责任促进行业发展

河南体彩从2017年开始践行责任彩票,从两年来的实践效果看,推动体彩发展和践行责任彩票并不矛盾,责任彩票的发展还会进一步推动体彩事业。

在这个让很多人颇感纠结的问题上,万旭的观点非常明确,他说:“河南体彩截至2019年5月14日累计销售超1000亿元,累计筹集公益金267亿元。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益

增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。人民群众的健身需求在前所未有地增长,这给我们体育战线提出了更高的要求,在政府财政投入依然较为不足的情况下,体彩事业要继续发展,为国家社会筹集更多公益金。经过了两年责任体彩的发展,河南体彩机构责任愈发清晰,基层体彩业主的积极性和能动性得到了充分调动,购彩者群体氛围良好健康。虽然在这个过程中也会出现短暂波动,但从长远看,责任彩票建设仍然会成为体彩发展的强劲动力。”

发展责任彩票关心基层业主

在推动责任彩票建设的过程中,有些省区市的基层体彩业主表达了困惑和苦恼,万旭曾经与河南4103111024号体彩店业主裴迎辉有过一次推心置腹的交流。他告诉大家,“责任体彩建设会让体育彩票‘行稳致远’,从长远来讲更是维护业主的利益,因为如果不去建设责任彩票放任一些问题发展,体彩出现问题受到最大影响的还是业主。”与此同时,他还表示,河南体彩中心将投入资金和相关力量,帮助困难业主解决困难,降低业主们的经营成本压力,从根本上帮助业主。

目前河南体彩建立了省体育局、省体彩、市体彩和销售网点之间的四级责任彩票机制,相互协调,形成合力,经过两年多的实践,已取得良好的社会反响和销售成绩。践行责任彩票让发展中的河南体彩更加健康、更具活力。

(张鹏)



今晚大乐透 19105 期推荐: 大号热出 奇数强势

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数回归,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双偶组合

明晚七星彩 19106 期推荐: 关注小号 偶数占优

本期复式推荐:486-169-084-253-321-890-071 二码:48-16-08-25-32-89-07 单码:4-1-0-2-3-8-0

“幸运之神”眷顾

美一男子3个月内中2次大奖

据马来西亚光华网报道,买彩票中巨奖千载难逢,美国缅因州一名男子似乎特别受“幸运之神”眷顾。他3个月内连中两次巨奖,一共赢得110万美元奖金,令人羡慕不已。

报道称,斯图尔特2019年5月到杂货店购物,顺手以25美元买了一张缅因州彩票局的终极百万大奖,赢得头奖100万美元。当时他说会继续买彩票,希望可以梅开二度。

结果,斯图尔特一语成真。日前,他又以25美元,在一家便利店买了一张普通彩票,再赢得10万美元。

他表示:“简直不敢相信。我当时目瞪口呆。这是人们梦寐以求的。”他表示,将用大部分钱去投资,或留给他的孩子。

(据中新网)

顶呱刮吉祥如意 送您满满的祝福



信阳消息(张鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,体彩顶呱刮情感祝福类新票上市。10元面值“吉祥如意”,一上市就吸睛无数,送您满满的祝福。为配合新票上市,我省体彩同期开展了配套促销活动,活动期间,超多奖励送不停,带你“嗨”翻全场。

该分中心工作人员吴俊介绍,9月3日至9月17日活动期间,购彩者在我省任一体彩销售实体店购买10元面值“吉祥如意”、30元面值“大吉大利”主题即开票,单张彩票刮中符合奖励条件的奖级,并经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)完成兑奖且剪角处理后,除正常兑付奖金外,另可获赠相应的奖励;单张中50元送30元体育彩票,单张中1000元送500元体育彩票,先刮先得,送完为止。更多详情见活动海报,或咨询全省各地市体彩分中心及体彩销售实体店。

